

Protokoll från Kvist Småstuguförenings årsmöte den 11 juni 2011

1. Mötets öppnande
Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.
2. Fastställande av dagordning
Dagordningen fastställdes och godkändes.
3. Upprop av närvarande
Mötet beslutade att upprop över närvarande medlemmar endast skulle göras om så krävdes vid omröstning.
4. Val av ordförande för mötet
Till ordförande för mötet valdes Anders Marcus.
5. Val av sekreterare
Till sekreterare för mötet valdes Solveig Andersson.
6. Val av två justeringsmän för mötet
Till justeringsmän valdes Steinar Nilsson och Joakim Sandström.
7. Val av två rösträknare för mötet
Till rösträknare valdes Steinar Nilsson och Joakim Sandström.
8. Godkännande av föregående årsmötesprotokoll
Föregående årsmötesprotokoll godkändes .
9. Verksamhetsberättelse
Verksamhetsberättelse för gångna verksamhetsåret upplästes och godkändes.
10. Kassörens rapport
Ordförande informerade om kassarapporten som godkändes.
11. Revisionsberättelse
Revisionsberättelse upplästes av Christina Lindström och godkändes.
12. Beslut av styrelsens ansvarsfrihet
Mötet beslutade om ansvarsfrihet för styrelsen den tid revisionen omfattar.
13. Val av kassör på två år
Till kassör på två år valdes efter omröstning Anders Berge.
14. Val av styrelseledamot/sekreterare på två år
Till styrelseledamot/sekreterare på två år valdes Solveig Andersson (omval)
15. Val av två styrelsesuppleanter på ett år
Till styrelsesuppleanter valdes Lennart Ek och Jonas Sundberg.
16. Val av en revisor på två år
Till revisor på två år valdes Annika Ljungberg.
17. Val av två revisorsuppleanter på ett år
Till revisorsuppleanter omvaldes Tommy Jacobsson och Ann-Sofie Glanz (omval).
18. Val av tre valberedare på ett år
Valberedare Veiko Saranpää, Börje Fredriksson och Joakim Sundberg.
Sammankallande Veiko Saranpää
19. Val av festkommitté för år 2010
Festkommitté för år 2012 familjerna Rolf Krantz och Johan Stolth (Hjälpstugor nr 1 t o m 9).

20. Städdag och byggarbetsdag

Städdag lördagen efter Kristi Himmelsfärdsdag behålls. Arbetsdag bestämdes till första lördagen i juli.

21. Övriga frågor

En motion har inkommit att införskaffa en solcellspanel till föreningen att användas till bl a bio och kylskåp, ett bättre alternativ i stället för elverk i ur miljösynpunkt. Styrelsen får i uppdrag att undersöka vad som finns och kostnader.

Beslöts att ta in offert för kostnad att lägga plåt på dansbanan.

Påminns att styrelsen ska godkänna alla ombyggnader och att godkännande ska finnas av närmsta grannar. Enligt tidigare beslut råder byggförbud, man får ha högst tre hus, ok där det sedan tidigare finns fyra. Om man bygger om och utökar takytan ska detta meddelas styrelsen. Alla uppmanas att kontrollmäta sina hus och meddela, man betalar avgift med 4 kr per kvadratmeter.

Nedtagning av torra träd, styrelsen beslutar efter kontakt med Holmen.

Stig Andersson har på uppdrag från förra årsmötet undersökt kostnaden för en pontonbrygga, beslöts att inte gå vidare utan frågan läggs ned.

Anders Marcus rapporterade om bryggan vid Lindö. Brygggruppen har varit i kontakt med kommunen som säger att vårt avtal är ogiltigt. Kommunen anser att det är för billigt men saknar kunskap om bl a att Y-bommarna ägs av oss. Om ingen uppsägning sker löper avtalet ett år i taget. Vi ligger lågt och ber en advokat kolla avtalet. En avlastningsplats längst ut på bryggan önskas.

Parkeringsplatser inget nytt. Man får stå max 6 dygn på parkeringen eller 1 dygn på gatan.

Togs upp att eventuellt bilda en intresseförening tillsammans med andra öar när det gäller gemensamma frågor om parkering, sophämtning .


Framförs önskemål att t e x städdagar och annan info ska ligga på Hemsidan.

Nya medlemmar i föreningen, Björn Bryngelsson, Fredrik Marcus och Ingemar Stenslätt hälsades välkomna.

En sten vid slätten kommer att tas bort .

22. Avslutning

Ordföranden tackade för visat intresse och förklarar mötet avslutat.


.....
Anders Marcus Ordförande


.....
Solveig Andersson Sekreterare

Justeras:

.....
Steinar Nilsson


.....
Joakim Sandström